

**Mențiuni pentru județul Bacău**  
**la etapa națională a Concursului „Made for Europe” 2018, ediția a XII-a,**  
**desfășurată la Constanța, în perioada 12-15 aprilie**

În perioada 12-15 aprilie 2018 s-a desfășurat la Constanța etapa națională a concursului „tradiție” pentru produse/rezultate ale proiectelor europene, implementate de școlile din România, „Made for Europe”, ediția a XII-a. Din întreaga țară, **131 de proiecte și 138 de elevi** au fost actorii principali pe parcursul acestor zile de concurs, iar băcăuanii au obținut 2 Mențiuni cu care ne mândrim.

În urma etapei județene, organizată de Inspectoratul Școlar Județean Bacău, la care au participat 9 școli, cu un număr total de 17 produse elaborate în proiecte Erasmus+ din județ, juriul a fost impresionat de munca echipelor de la **Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” Bacău și Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău.**

Școala Gimnazială Alexandru cel Bun a derulat proiectul Erasmus+ “Bien dans ma peau, bien dans ma tête, bien dans mon avenir”, acțiunea cheie 2 – parteneriat strategic în domeniul școlar, cu numărul de referință 2015-1-FR01-KA219-015252-5, în parteneriat cu țări din Uniunea Europeană: Franța (coordonator), Germania, Spania și Irlanda. Rezultatul care a intrat în competiția națională a fost **Soap-stick Defrisoap**, produs prezentat de **Abu Akil Aida Maria**, elevă în clasa a VII-a.

Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău a derulat proiectul Erasmus+ “Fostering Communicative Competence through Arts”, acțiunea cheie 2 – parteneriat strategic în domeniul școlar, cu numărul de referință 2015-1-ES01-KA219- 015817\_3, împreună cu instituții din Spania (coordonator), Polonia și Italia. Rezultatul, **macheta mănăstirii Voroneț**, realizat de elevii colegiului, a fost pus în lumina reflectoarelor de **Andreea Gherasim**, elevă în clasa a XII-a.

Felicităm echipele de proiect pentru munca depusă și, mai ales, elevele care au știut să valorifice produsele rezultate în proiecte, sub îndumarea profesorilor coordonatori.











